

Pravila o privatnosti

IP WAY d.o.o. je posvećen zaštiti vaše privatnosti na mreži. Naša veb prezentacija je dizajnirana na način koji će vam omogućiti da posetite i pristupite većini dostupnih informacija i materijala bez potrebe da unosite vaše lične podatke, osim ako to sami odlučite. Međutim, da biste mogli pristupiti nekim funkcijama i aktivnostima i dobili pristup nekim uslugama kompanije IP WAY, biće potrebno da unesete lične podatke na određenim delovima veb lokacija.

Pristupanjem ili korišćenjem veb prezentacije pristajete na prikupljanje, upotrebu i prenos ličnih podataka u skladu sa uslovima ove politike privatnosti kompanije IP WAY na mreži. Ovim putem objavljujemo našu politiku privatnosti na mreži kako bismo jasno objasnili svoje namere i stvorili zdravu osnovu za međusobne odnose. Ako se ne slažete sa ovim uslovima, nemojte pristupati našoj veb prezentaciji niti je koristiti. IP WAY zadržava pravo da povremeno menja politiku privatnosti na mreži po sopstvenom nahođenju. Vaša upotreba veb prezentacije podleže najnovijoj verziji politike privatnosti na mreži, objavljenoj i aktivnoj u vreme kada koristite našu veb prezentaciju.

Veb stranicu IP WAY-a objavljuje i održava IP WAY d.o.o. sa sedištem preduzeća u ulici Tetovka 41 u Beogradu, Srbija.

Svrha

Podaci koji mogu lično da vas identifikuju („Lični podaci“) su podaci koji se mogu koristiti za jedinstvenu identifikaciju ili nam omogućavaju da vas kontaktiramo. Lični podaci koje ste odlučili da nam dostavite ili koje mi prikupljamo koriste se isključivo u svrhu poboljšanja odnosa između vas i IP WAY-a. IP WAY ove Lične podatke može koristiti samo u skladu sa ovom Politikom privatnosti.

Šta sakupljamo i zašto

Aplikacije

Kada koristite našu veb prezentaciju, mi prikupljamo informacije o tome kako komunicirate sa aplikacijom kako bismo je poboljšali ili razvili.

Veb lokacija

Lične podatke prikupljamo uglavnom o onome što vas zanima na našoj veb prezentaciji. Registrujemo stranice kojima vi pristupate kako bismo poboljšali i razvili bolju upotrebljivost naše veb prezentacije. Ako se registrujete za primanje naših newsletter-a, za veb-kurseve koje vam nudimo ili učestvujete u anketama, zahtevaćemo detaljnije informacije, uključujući vaše ime, e-adresu adresu, proizvode koje ste kupili i informacije o firmi. Ponekad koristimo tehnologiju koja uključuje „kolačiće“, koji omogućavaju veb prezentaciji da čuva određene korisničke podatke na vašem računaru kako bismo prilagodili vaše iskustvo prilikom pristupa veb prezentaciji. U nastavku možete pročitati više o tome kako koristimo kolačiće.

Bilo koje lične podatke koje ste nam dali i/ili smo ih sakupili, mi ćemo rukovati na odgovarajući i pažljiv način. Vaše lične podatke korišćićemo samo za podršku našem međusobnom odnosu, razumevanju vaših

potreba i za poboljšanje podrške vašim potrebama. Naše korišćenje vaših ličnih podataka poboljšava vam uvid u našu ponudu i usluge, na primer, pomažući vam da budete informisani o novim verzijama softvera.

IP WAY će uništiti ili ukloniti vaše lične podatke koje ste predali ili smo ih mi prikupili nakon razumnog vremenskog perioda.

Kontakt

Povremeno vas možemo kontaktirati kako bismo vam pružili tržišne informacije za koje verujemo da su od interesa za vas ili možemo zatražiti vaše mišljenje u našim anketama. Takođe vas možemo obavestiti o vašoj mogućnosti da se pretplatite na brojne e-biltene koji pružaju, na primer, najnovije informacije o našim trenutnim proizvodima ili rešenjima. Uvek ćete imati mogućnost da nam kažete da li želite da primete takve informacije o tržištu ili da budete uključeni u naše istraživačke aktivnosti.

Prenos ličnih podataka

IP WAY neće prodavati, trgovati ili davati u zakup trećim licima vaše lične podatke. Ako vas nismo obavestili drugačije i ne dobijemo vašu dozvolu ili ako nas zakon na to prisili, prikupljene lične podatke korišćemo samo u okviru IP WAY-a ili kod poslovnih partnera koji deluju u naše ime.

Kao što je prethodno rečeno, imate mogućnost da nas obavestite ako ne želite da primete neželjene materijale za direktan marketing, a mi ćemo se truditi da ispunimo vaš zahtev.

Integritet informacija

IP WAY se trudi da vaši lični podaci budu tačni. Učinićemo razumne napore da vam vaši lični podaci budu dostupni za pregled ili za ispravke ili dopune. Da bismo zaštitili vaše lične podatke, koristimo sistem za ličnu bezbednost za prijavljivanje kako bismo verifikovali vaš identitet pre nego što vam omogućimo pristup vašim ličnim podacima. Pored toga, koristimo fizičke i elektronske zaštitne mehanizme da bismo zaštitili pristup i zaštitili vaše lične podatke od neovlašćenog pristupa.

Veze do drugih sajtova

Ponekad ćete na našoj veb prezentaciji pronaći veze do veb lokacija trećih strana. Imajte na umu da se ova politika privatnosti na mreži ne primenjuje automatski na ove veb lokacije trećih strana.

Kolačići

Kao što je gore rečeno, „kolačić“ je deo teksta koji omogućava veb prezentaciji da čuva određene korisničke podatke na vašem računaru kako bismo mogli prilagoditi vaše iskustvo prilikom pristupanja veb prezentaciji. Kolačiće koristimo da bismo analizirali obrasce poseta na našoj veb prezentaciji i omogućili nam da bolje odgovaramo vašim preferencijama i olakšamo vam upotrebu usluga koje se pružaju na veb lokaciji IP WAY-a. Kolačići nam pomažu da poboljšamo odnose sa kupcima omogućavajući im, na primer, pojednostavljivanje postupka prijave kada žele da preuzmu nadogradnju softvera. Ponekad koristimo kolačiće da bismo vam olakšali doživljaj pregledanja ili omogućili da napravimo analizu korišćenja veb lokacije na agregiranom nivou tj. na ne-lični, kolektivni način u svrhu praćenja ukupnih kretanja i poseta određenim stranicama na našoj veb stranici, na primer. Posetom veb lokaciji IP WAY-a omogućavate nam da na vašem računaru čuvamo kolačiće kompanije IP WAY i nezavisnih kompanija koje deluju u naše ime kao partneri. Imajte na umu da vam većina pregledača omogućava brisanje kolačića sačuvanih na čvrstom disku računara, blokiranje

prihvatanja kolačića ili primanje upozorenja pre nego što se kolačić sačuva. Da biste saznali više o ovim funkcijama, uputićemo vas na uputstva vašeg pregledača. Međutim, ako blokirate prihvatanje kolačića, možda nećemo moći da vratimo vaše postavke i podešavanja prilagođavanja, a naša mogućnost personalizacije vašeg iskustva na mreži biće ograničena. Da biste saznali više o ovim funkcijama, uputićemo vas na uputstva vašeg pregledača.